

傅真天地

传递真相 传递美好未来

2023年5月19日 第93期 手机版2

汪文斌否认中国是发达国家 评论翻车

大纪元



5月12日,中共外交部发言人汪文斌主持例

行记者会时,就美国通过法案要求终止中国 的发展中国家地位,称"发达国家的帽子中 国戴不了",并坚称中国永远是发展中国家。 汪文斌的论调在大陆网络引发评论翻车。 据中共外交部官网,汪文斌列出中国是"发

展中国家"的理由: 2022年中国人均国内生产总值为12,741美

元,是发达经济体的1/5,仅相当于美国的 1/6。2021年中国人均国民总收入位列世界 第68位,人类发展指数世界排名第79位, 与主要发展中国家排名相当。汪文斌还引用 习近平说法,指中国永远是发展中国家大家 庭的一员。 "对不起发达国家这顶帽子中国戴不了"的

话题立即冲上了微博热搜。不少网友借机揶 揄当局。 微博网友吐槽:

"敢说我们不发达?归化一个运动员成本上

亿,我们成批成批引进,为了是金牌数量的 荣誉。非洲南美兄弟说援助就援助,明明知 道都是来要钱肯定难还款的,贷款说不要就 不要,人间大爱。" "自从看了《厉害了我的国》之后,我真的 是认为我国是发达国家,但是去年又说六亿

人月入不到一千,我就沉默了。" "税收社保缴费是超级发达国家,农民养老 金是极度贫困国家。"

中共让穷人在网上消失 定调"东升 西降"

经历三年的严酷清零防疫之后,中共终于放 开封控,试图恢复经济,但未料前景却日渐

黯淡,失业大增。 自媒体人户晨风一个月前拍摄的视频展示了

·位老太太如何仅靠每月100元的生活费支 撑的。受到大众关注后,该视频已从中国最 大的两家视频平台上删除,户晨风的账号也

被封。 习近平当局近年定调"东升西降""百年大 变局"。中共官方宣传一度极力吹嘘"厉害 了我的国",一些左派文人如胡锡进、金灿荣、 张维为等成为这方面的"吹鼓手"。

对于汪文斌前述言论,还有微博网友说: "估计美欧国家就是靠这些人的吹牛来定我 们是发达国家了,动不动就吓死美国、吊打 欧洲的。" "四大国师哭晕在厕所,娓娓道来,维为哭了。"

- 简 讯 -

美墨边境移民潮 中国人为何舍命走线?

希望之声



美墨边境,"我走了一个月。" 过去几年中, 越来越多的中国人铤而走险,

走上这条危机四伏的偷渡之路。美国移民局 数据显示,自2022年10月到2023年3月, 在美国西南边境被拘留的中国人达6644人, 创下历史新高。 为什么中国人铤而走险? "走线客"王先生

说:"对那个(中国)的未来不抱有希望,就 是会越来越差。"而大部分走线的中国人的回 答说经济方面是一个问题,但更重要的是觉 得,很多人觉得很压抑,觉得没有前途、很闷。 他们普遍表示,即使历经千辛万苦、跋山涉

水也要润出来。

"三退保平安" 中共作恶多端,现在天要灭它,自然连 带它的成员。退出中共党、团、队,解 除"永远跟党走"的毒誓,免遭连累。

化名、小名皆可。

神看人心,真心声明"三退",真名、

用翻墙软件登录退党网站: santui.tuidang.org 声明 "三退"。